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Sajtóközlemény
A BÉKÉSCSABA, LUTHER U. 6. SZÁM ALATTI BALASSI BÁLINT MAGYAR MŰVÉSZETEK HÁZA ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLET ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE
TOP-6.5.1-16-BC1-2017-00002

 
Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-6.5.1-16 kódszámú pályázati felhívásra „A Békéscsaba, Luther u. 6. szám alatti Balassi Bálint Magyar Művészetek Háza önkormányzati épület energetikai korszerűsítése” címmel nyújtott be pályázatot 2017. 09. 27-én, mely 100 %-os európai uniós támogatásban részesült. A város az épület felújítása és fejlesztése által elősegíti az intézmény hatékonyabb energiagazdálkodását. 
A projekt elszámolható összköltsége 126 millió Ft, amelyből a támogatás vissza nem térítendő 100%-os intenzitású. 
A projekt kedvezményezettje Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata A projekt befejezésének időpontja 2019. december 31.
A kivitelező a szerződésben vállaltakat határidő előtt teljesítette. Az épület korszerűsítése 2019. 06. 03.-án befejeződött.
A projekt tervezett és megvalósított állapota a 7/2006 TNM rendelet 6. § (5) és (6) bekezdéseinek b) pontjaiban megfogalmazott követelményeknek megfelelően és költségoptimalizált követelmény szintjének megfelel. A beruházás során a homlokzat és a zárófödémek utólagos hőszigetelése, központi fűtésrendszer kiépítése és a homlokzati nyílászárók cseréje is megvalósult. A projekt a megújuló energia hasznosító rendszer kiépítését tartalmazta. A beruházás során a projektarányos akadálymentesítés követelményeinek is meg kívántunk felelni, ezért rehabilitációs szakmérnököt is bevontunk a munkálatokba. Akadálymentes bejárat, öltöző, valamint akadálymentes WC is kialakításra került.
A tervezéskor, és a megvalósítás során a környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályok maradéktalanul betartásra kerültek. A projekt eredményeként a létesítmény energiaigénye csökken és ennek következtében az ÜHG kibocsátás csökkenni fog. A projektgazda vállalja a projekt 5 éves fenntartási kötelezettségét.
További információ kérhető:
Békéscsabai Városfejlesztési Nonprofit Kft.
Telefon: 06 +36/66/241-784
E-mail: bcsvarosfejlesztes@bcsvarosfejlesztes.hu

